



舜天主帅高洪波

舜天今战上港

高洪波:全力争胜

今晚7点35分,江苏舜天将坐镇镇江体育会展中心球场迎战上海上港。此役,作为上港队核心,南京人武磊将因伤无法出场,而高洪波则在赛前新闻发布会上表示:“本场比赛的目标还是希望给球迷上演一场精彩比赛,当然最终结果希望赢得胜利。” 现代快报记者 程玲林

埃利亚斯出战成疑
高洪波仍誓夺三分

虽然把主场从南京搬到了镇江,但上一轮舜天在镇江体育会展中心却拿了下大连阿尔滨。今晚,舜天对上港,这是联赛第一阶段最后一个主场,全队上下都期待一场胜利。

昨晚,舜天主帅高洪波携门将邓小飞出席了赛前新闻发布会。高指导在介绍球队情况时说:“对上港的比赛,我们的前

锋埃利亚斯可能无法出场,因为在本周的训练中,他的肌肉存在拉伤的问题,包括上轮打进制胜球的吉翔,还有国脚孙可,他们两个人的腿伤也没好利索,能否打上港还要看最后的情况。”

对于此役的目标,高洪波说:“我希望两队为球迷奉献一场精彩的比赛,当然最后的结果希望我们赢得胜利。”

因伤没来镇江
武磊无缘战家乡球队

作为南京人,武磊是上港这支球队的绝对核心。昨天在客队赛前新闻发布会上,上港队主帅奚志康在介绍球队情况时表示:“武磊本赛季开始就因为各种小毛病,一直带伤上阵,导致情况加重,所以本场比赛,武磊无法出场。”

至于如何看待目前的江苏舜天,奚志康则表示:“本赛季江苏舜天在高洪波执教下,球队整体战术打法都发生了巨变,目前排名已经说明了舜天是中超一支强队,明天我们将抱着学习的态度来拼舜天队,希望能够获得好的结果。”

链接

徐根宝谈武磊:
他还要学会助攻

上港队主帅虽然是奚志康,但队中真正掌握话语权的是球队“大佬”徐根宝。昨天下午,上港队的赛前训练,70岁的徐根宝出现在了球场上。现代快报记者也对他进行了采访。

谈到南京人武磊时,徐根宝说:“这场比赛武磊因伤没来镇江,这对于球队来说,是一个损失。武磊是我一手带大的,现在他出名了,我对他的要求依然没有降低。不仅需要他能进球,还需要会传球助攻,未来还要可以踢组织型中场。”

当谈到曾经的弟子、舜天队主帅高洪波时,徐根宝说:“这个赛季舜天战术打法调整了很多,也能得到他的呕心沥血。之前在他三连败的时候,我也有和他聊过,其实无论谁,你就是里皮,连续输两三场,也会有人出来质疑,所以我希望高洪波要调整好心态,毕竟足球需要成绩说好。”

世界杯期间
小罗天价出租别墅

没有被主教练斯科拉里召入巴西国家队的罗纳尔迪尼奥昨天贴出了租房广告,让自己在世界杯期间也有了存在感,不过想住小罗的别墅并不容易。

罗纳尔迪尼奥在里约热内卢的别墅位于里约新区,每日的房租高达34148雷亚尔(约合15354.32美元),还要再加上近2000雷亚尔(约合900美元)的税。根据他贴出的广告,房客只能在7月上半月租用,因为那时小罗将会随米内罗竞技队到中国拉练。根据网站上的广告,别墅共有5个房间,6个卫生间,带有游泳池和包括桑拿、烤肉、家庭影院、酒窖、按摩室等设备的娱乐空间。建筑面积近1000平方米。 据新华社

土伦杯首战
国奥战平法国

昨晨,在2014年土伦杯中,中国国奥首战1比1逼平东道主法国,可谓让国人眼前一亮。

今年土伦杯,中国队与东道主法国队、葡萄牙队、智利队、墨西哥同分一组。此役,中国队派出多名海归球员出场,上半场中国队依靠杨超声的进球,率先破门,但随后被判越位在先,进球无效。半场中国队与法国队互交白卷。易边再战,法国队在第51分钟率先破门,但中国队随后依靠王新辉的直接任意球破门,将比分扳平,最终中国队1:1战平对手。赛后,国奥主帅傅博表示:“全队本场发挥得比较出色,在落后的情况下,也没有失去斗志,这点最值得称赞。” 现代快报记者 程玲林

雷霆悍将伊巴卡
有望复出战马刺

昨天,雷霆队官方宣布,此前因左小腿伤势被认为将缺席整个季后赛的伊巴卡,已经进入每日观察名单,有望在对马刺的系列赛中复出。这对于0:2暂时落后的雷霆来说,无疑是天大的好消息。

今年的西部决赛呈现出了一边倒的局面,雷霆在前两战中分别以17分和35分不敌马刺,这和雷霆内线悍将伊巴卡的缺阵有非常大的关系。伊巴卡是在雷霆与快船系列赛的第六场中受伤的,MRI核磁共振检查之后确诊左小腿受伤。当时,雷霆宣布他将缺席整个季后赛。昨天,雷霆经理普莱斯蒂兴奋地表示:“伊巴卡小腿的血肿已经有了明显的好转,这是我们之前没有预料到的。他已经可以开始进行一些活动,情况也十分稳定。” 现代快报记者 黄成宇

同曦今战湖南

徐强:不能再犯错

上一轮,大胜广西队,迎来主场开门红,深处舆论漩涡的江苏同曦终于挺了过来。目前,队内气氛融洽。昨天的训练课上,队员们也是有说有笑。但今晚的合肥奥体中心,同曦队又迎来了一大“拦路虎”——湖南队。“湖南队拥有不错的外援,又是老牌强队,也非常有希望在今年冲上CBA,和他们的比赛必定艰难。”主教练徐强在赛前显得非常谨慎。 现代快报特派记者 黄成宇

遇冲CBA竞争对手 队员自觉加练

作为NBL的传统强队,湖南队在前4轮中仅胜一场,唯一的一场胜利还来自于实力平平的江西队。即便如此,江苏同曦上下依旧不敢懈怠。26分大胜广西队之后,球队并没有出现松懈,还是在昨天一大早和昨天下午进行了训练。值得一提的是,还有不少队员在训练结束后自觉地进行了加练。

根据篮协的规定,只有江苏同曦、湖南队、重庆队、陕西队和黑龙江

队有资格升级CBA。因此,除了黑龙江队以外,另外四支球队都在本赛季喊出了“冲击CBA”的口号。而从过去四年的成绩来看,江苏同曦、湖南队和重庆队最有希望。

客场两连胜开局的江苏同曦,却在自己的首个主场败给了直接竞争对手重庆队,赛后,同曦老板陈广川勃然大怒,球队人事也经历地震,球队总经理崔宇就此下课。对于今晚的对手,主教练徐强

表示,再也不能犯同样的错误了。他说:“湖南队和重庆队一样,都是直接的竞争对手,输一场就等于输两场,何况这是我们的主场,必须要全力去捍卫。”

昨天晚上,球队上下依旧在积极备战,教练组带着队员们认真地观看了湖南队的比赛录像。随后,针对湖南队的战术打法做了针对性的布置。

父亲身体有恙 陈广川在家看直播

这几天,一位真性情的球队老板频频抢占各大体育网站的头条,他就同曦集团董事长陈广川。前两个主场,陈广川总是会推开公司的各项事务,从南京赶到合肥,为球队加油鼓劲。但是,今晚的比赛将是首次缺席本赛季的主场比赛。

在大胜强敌广西队后,心情大好的陈广川来到更衣室,对几位表

现出色的球员一一做出了点评,并嘉奖了外援哈桑和控卫王大勇。但是他告诉队员们,下一场面对湖南队的比赛他将留在南京。“公司的事务再重要我都可以推,但是家里的老父亲最近身体不好,我需要陪在他的身边,下一场比赛我会在家里通过电视收看。”陈广川略显遗憾地说道。

陈广川对于篮球的执着也打动了外援哈桑,平时话并不多的他竟然在上一场赛后主动向老板保证,“接下来的每一场球我都会用心去打,尽我所能。”陈广川在私底下告诉现代快报记者,“虽然我公开在更衣室对着队员发怒,但那是对事不对人,球场上我也会抽空去跟他们聊聊,听听他们的想法。”



同曦主帅徐强

简讯

昨天上午,首届国缘南京紫峰全民登高赛正式开赛,吸引了500多名选手踊跃参加。此登高赛在高450米的紫峰大厦举行,终点为72楼观光层,根据登楼时间快慢记录成绩。根据规则,专业组和全民组先后进行角逐。最终根据主办方的统计,专业组第一名的选手是朱文兵,他的登峰成绩是9分06秒。 现代快报记者 韩飞周游